



"POLICOSMOS S. A."

**INFORME DE LABORES QUE PRESENTA LA ADMINISTRACIÓN DE LA
COMPAÑÍA "POLICOSMOS S. A." A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA ANUAL
DE ACCIONISTAS POR EL EJERCICIO 2.011:**

Apreciados Señores Accionistas:

Dando estricto cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias, es mi deber legal y moral, presentar a vuestra consideración, el Informe de Labores cumplidas por la Administración de POLICOSMOS S. A. en el ejercicio 2.011, en los siguientes términos:

I.- SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS EN EL AÑO 2011:

Con el fin de establecer y resumir una visión general económica y social ocurrida en el Ecuador en el año 2011, es necesario considerar las cifras oficiales y especialmente las estimaciones de especialistas, quienes determinan que la economía ecuatoriana en el año 2011 creció en un 8,73% y la inflación anual acumulada fue del 5,41%. Ambos indicadores muy cercanos a las metas oficiales.

La canasta familiar a finales del año tuvo un valor de \$ 578,04 y la tasa de desempleo se situó en 5.07%, la misma que representa una disminución de 1,04% con relación a la de diciembre del año anterior. Según el INEC, el mercado laboral mostró un desempeño favorable con un incremento trimestral (Jun-Dic) de los ocupados plenos de 4,99% en el 2010 a 4,19% en el mismo periodo del 2011 y una disminución del subempleo de 56,84% en el 2010 a 54,66% en el 2011, dando como conclusión que fueron absorbidos parcialmente por el mercado. También es necesario informar que a junio del 2011, el 33% de la población nacional, (urbana y rural) tiene un ingreso per cápita menor a 2,23 dólares diarios. Este porcentaje no ha registrado mayores variaciones desde el año 2007.

La balanza comercial acumuló al mes de noviembre un déficit de 1.800,07 millones de dólares, es decir la disminución del 6,8% al registrado en el mismo periodo del año 2011.

Esperemos que en el futuro, las propuestas, promesas y las ambiciones de Régimen se cumplan y brinden nuevas oportunidades de desarrollo y crecimiento comercial y laboral.

II.- LA SITUACIÓN DE POLICOSMOS S. A. EN EL AÑO 2011:

En el escenario resumido que presentó el país en el año 2011, que lo calificamos como complicado y difícil, nuestra Compañía ha debido desenvolverse en un marco



31 MAYO 2012

OPERADOR 10
QUITO

de constante incertidumbre e inseguridad, razón por la cual, la Administración ha redoblado esfuerzos para mejorar la situación económica de la Compañía.

Pese a que nuestra Compañía lleva poco más de diez años en el mercado textil, su naciente producción de hilos poliéster está luchando para lograr alcanzar los objetivos propuesto, esto es alcanzar una buena producción y consiguientes ventas; realmente ha sido muy duro el trabajo que hemos realizado y el que queda por hacerlo, el panorama económico y social que presenta el país, no nos ha permitido encontrar un óptimo escenario para el progreso y expansión industrial y comercial, pese a lo cual, la Administración, haciendo grandes esfuerzos y una gestión eficiente, ha logrado niveles medianamente satisfactorios de producción y comercialización de nuestros productos, seguiremos empeñados en desarrollar nuestra actividad productiva y comercial, para alcanzar mejores resultados en el ejercicio 2.012.

Por lo demás, POLICOSMOS S. A., no ha experimentado mayores problemas en lo administrativo y legal, la Administración ha cumplido en atender puntualmente nuestras obligaciones tributarias fiscales y municipales.

III.- LOS RESULTADOS OBTENIDOS POR POLICOSMOS S.A. EN EL AÑO 2011:

Los Estados Financieros que hemos proporcionado a los señores accionistas en días anteriores, junto con la contabilidad para su verificación, demuestran los siguientes resultados:

- a) Las Ventas de nuestros productos fueron de USD\$ 1,115,636.72, algo menores a los USD\$ 1,278,127.41, registradas en el ejercicio 2.010;
- b) Nuestro Costo de Producción Vendida fue de USD\$ 793,460.58, también menores a los registrados en el año 2010, los mismos que ascendieron a USD\$ 1,101,560.07;
- c) Nuestra Utilidad Bruta arrojó un resultado de USD\$ 322,176.14, superior a los USD\$ 176,567.34, con respecto al ejercicio anterior.
- e) Nuestros Gastos Generales han sido de USD\$ 182,896.70, también mayores a los USD\$ 76,418.87, registrados en el ejercicio 2010; resultando una UTILIDAD neta de USD\$ 139,279.44, superior a los USD\$ 100,148.47, obtenidos en el año 2.010.
- f) De esta Utilidad de USD\$ 139,279.44, debemos deducir por Ley el 15% para los Trabajadores, es decir la suma de USD\$ 20,981.92; el 24% del Impuesto a la Renta, es decir, USD\$ 56,683.86, y se tiene un resultado partible de USD\$ 61,703.66, cifra ligeramente mayor a los USD\$ 54,647.87, obtenida en el ejercicio 2.010.

IV.- DESTINO SUGERIDO PARA EL RESULTADO EFECTIVO:

La Administración se permite sugerir el destino de la Utilidad Neta que alcanza a USD\$ 139,279.44, por así facultarme la Ley, esto es: reconocer el 15% de utilidades para los trabajadores esto es USD\$ 20,891.92, el pago del 24% en concepto de Impuesto a la Renta, es decir USD\$ 56,683.86, sugerimos también destinar el 10%

para la Cuenta Reserva Legal, esto es USD\$ 6,170.37. El saldo de la Unidad partible que es de USD\$ 55,533.29, la Administración sugiere que se mande a repartir las utilidades a los señores accionistas, debiendo reconocer a los accionistas su derecho a dividendo en proporción a su aportación al capital y que éste sea pagado en cuanto haya disponibilidad.

Finalmente dejo expresa constancia de mi agradecimiento a los señores accionistas, al personal administrativo y trabajadores, gracias su confianza y colaboración prestada a esta Administración.

Atentamente



FUAD A. DASSUM ARMENDARIZ
Gerente General.

Marzo del 2.012.

